
В Томской области проводятся проверки по двум фактам самоубийства

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводятся проверки по фактам самоубийства несовершеннолетней девушки и молодого человека в городе Северске.

На данный момент установлено следующее. 28 ноября 2011 года в вечернее время в квартире одного из жилых домов г.Северска было обнаружено тело 17-летней девушки, повесившейся на собственном шарфе, привязанном к батарее. Тело погибшей обнаружили родственники.

30 ноября около 05 часов утра 19-летний северчанин выпрыгнул с балкона 4-го этажа дома, в котором проживал, и от полученных при падении травм скончался три часа спустя в больнице.

Установлено, что погибшие девушка и парень дружили. Следователи обнаружили в компьютере молодого человека его предсмертное обращение к матери, из которого следует, что он решил расстаться с жизнью из-за смерти своей любимой девушки.

В настоящее время следователями следственного отдела по ЗАТО г.Северск проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

01 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/728967>

